
HBO-cursus

2.01a

Gegeven

Parameters

 

Gevraagd

De gegeven constructie is :

a. statisch bepaald
b. 1-voudig statisch onbepaald
c. 2-voudig statisch onbepaald
d. 3-voudig statisch onbepaald 



HBO-cursus

2.02a

Gegeven

Een n-voudig statisch onbepaalde contructie.

Parameters

 

Gevraagd

De grootte van n.



HBO-cursus

2.03a

Gegeven

Parameters

 

Gevraagd

Welke constructie is kinematisch onbepaald ?

a. A
b. B
c. C
d. D 



HBO-cursus

2.04a

Gegeven

Een blok wordt (in het vlak van tekening) plaatsvast 
opgelegd op drie pendelstaven. Twee pendelstaven zijn 
reeds getekend. 

Parameters

 

Gevraagd

Door welk punt mag de lijn waarlangs de derde 
pendelstaaf valt in geen geval gaan ?

a. A
b. B
c. C
d. D 



HBO-cursus

2.05a

Gegeven

Een n-voudig statisch onbepaalde contructie.

Parameters

 

Gevraagd

De grootte van n.


